

## Шерадил Бактыгулов: Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев положил начало новым отношениям между Кыргызстаном и Узбекистаном



Сегодня в Ташкенте прошла конференция на тему «Перспективные направления развития узбекско-кыргызского стратегического партнерства», организованная Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) совместно с Национальным институтом стратегических исследований при Президенте Кыргызской Республики (НИСИ).

Выступая на мероприятии, научный сотрудник НИСИ при Президенте Кыргызской Республики Шерадил Бактыгулов высоко оценил текущую динамику взаимоотношений между двумя странами.

Как отметил эксперт НИСИ, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев положил начало новым отношениям между нашими странами. Сегодня можно утверждать о появлении нового феномена во внешней политике как Узбекистана, так и Кыргызстана. Президенты двух государств выступают за расширение многопланового сотрудничества.

На смену многовекторной политики в дипломатии, пришла многоплановая дипломатия, направленная на достижение общей цели – дальнейшему углублению и укреплению двусторонних связей во всех сферах. В обеих государствах наблюдается изменение фокуса внешней политики в сторону всестороннего подхода в развитии страны и региона в целом.

Напомним, что на конференции, организованном ИСМИ совместно с Национальным институтом стратегических исследований при Президенте Кыргызской Республики, приняли участие эксперты ведущих научно-аналитических центров, а также министерств и ведомств двух стран.

Участники мероприятия обменялись мнениями по достигнутым за последние годы результатам

узбекско-кыргызского сотрудничества, наметили перспективы дальнейшего усиления взаимодействия в политико-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

***Источник***